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(3) HWHTEAMG S BIMER f=2x50x10° Hz=100 kHz, 8 B4, v, WIRES TR, H
B (A o, AR IR IERE, SRR L R, '

3.7.5 BREMER 3.7.5 i, EHBITH B=50,7,.=0.72 kQ, (1) f5& s 86 F FRIT

s i s



;2D H Vu=10mV, B f=F MV _ =2,V 5V EHHEMLEREZLS?

EE3.7.5
g (1) KTIRE=E 7
A R, =Ry, //sz
~=20.8 kO

R, >r, (=0.72 kQ)
R, H9 5 W W] 28

i (= C.C.
T RC + C,
=0.495 uF

Fu= .

L 2n( R, )G,
=392 Hz

Q)R VKV, 5V HHMNE

: R’
rp 5 E R 4 25 Brr= —Br b~ —-115.7

be
M f=f B A,=0.707A,,~-81.8
| Vom: |AV‘ Vim :818 mV
v, 5 v, [ERIHMZERE - 1357,

3.7.6 —FEM BJT,7E I, =1.5 mA B, HARSR H B8 N r. = 1.1 kQ, B, = 50, F1E 4
# fr=100 MHz, Cy, =3 pF,iXRIBE D BB g, . rveri ~Creo

1 Iy o

o= £:866.7 [9) Toy = The ~ Tye =233.3°0

m
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. gm S 7.](’{7
C““"_2mf}_92 pF fS—F—Z MHz

3.7.7 HEEMES3.7.5 i ,BITH B=40, C,.=3 pF,C,. =100 pF,ry =100 Q,r, =
1 kQ. (a) B EH/ME LB, R ERER £ (D)0 R, & 10 5, 7] 5 X i R348

BRI R AR B MG
B ()BE/3.7.5 B o B O B /MR 5 55 B 8 R L ) 4 R e e B 1

3.7.7a.3.7.7b iR
R. . l gmf/b'e
R + ; Ve \ R\
0 T )

(a) (b)

P 3.7.7

ZBITH g.=L =0.04 5

!
B 3.7.7b PHSEMBE
 C=C,. + Cy.(1+ g R’ )~304.6 pF
HHf R, =R, I R,~1.68 k1.
S5 B R=ry,. | (R, + ry )=167 Q

ERREE fH:ﬁ“’S.IS MHz

qjﬁ%}iigﬁ AVM:ng’LR +

R AN | Ay ful =174.59 MHz
(b) R, 5 10 £55f

ks ~55.78

Ty T Ty

R’ ~2.38 kQ
C=Cy.+Cy(1+ g, R’ )~=388.6 pF
R=167 Q

T
fu=gape 2+ 45 MHz

AJ = f rb‘e o~
v = &uR L §+——N79

o T 7y
| A i w1 =193. 55
: Ay
e HE R 1 25 A8 Tk A—““%l.@ &
M
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R 2 A éﬂ%um%

25 SR L #g%%#%Ln%

3.7.8 HEKINA 3.5.1 fim (SRR E R ), KEEMNH ARE —MNHE R, =5 kO MES
B HEEEHN: R, =33 kQ,R, =22 kQ,R,.=3.9 kO,
R.=4.7kQ,R, =5.1kQ,C,. =50 pF(5 R, B HEAE
28), Ve =5V,1,20.33 mA, 8, =120, r., =300 kQ, r,,
=50 Q, fr =700 MHz }% C,.=1 pF, K: (1) AHHH
Ri;(2) TR RIS Ay | 5(3) ERIE £,

O Ve

5 o RL
i (l)ij, JN+[]
2 V E~~IgT Ic
"hu:ru.""(l"“ﬁ) 6Irn _
E o—
~=9.58 k()
R, =Ry, | Ry, | T he B 3.5.1
~=5.55 kQ)
(2) sRAp AT E R4 25 | A vy |
A r.>R,
ik
be
(3) R EBRSIE 1y
= 12,60 mS
Em =26 mv o007
rll»ezf—o%g.él»? kQ
Ch‘e:zi}"'T““’"z-39 pF

C=Cy.+(1+ g, R'.)Cy.=34.98 pF
Hir R, =R, /R ~2.45 kQ.
R=(ry +R, I R,) Il ry.~2.65 kQ

Y
fu= 2—71'RCN1 .72 MHz

3.7.9 7E/3.7.8 Frik K, Cy = C, =1 oF, SR 55 H 28 C, =10 uF, K T FR4%
%O
B VSR S5 I W AT B A BB, R B [ A S Ak e 7
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e 1
fi+ g, TG, B
R &
U, 2x(R,$78)C;

26 mV
Iy

C, B

=143 Hz

|

rbe:rbb'+(l+p) ~09.58 k)

_ 1
fe= s R T RCy
B A fus o, 805 3.78 Frid UK B A T RATER fL~143 Hz.

3.8.1 HW—FERN 1 ps EBE K ES MBI — R B KB B (R EA — I EHF
BB AR BE FHA=MABERTHOREEE, & V, vEHEERKE: (1) #iFA
80 MHe; (2) 4y 10 MHz; (3) WiH A 1 MHz, (R f.=0).

" g, =
vo=—V_(1-e)
B =FER TR B ERBEITRIR.

216.25 Hz

fu(MHz) 80 10 1
r(ps) 0.0044 0.035 0.35
—w5/Va —vo/Vu —
L]

1 L

S 0.9 0.9 -
| 0.9
HE l ' l
W I l, i 4514
00 l
00.0044 | t/ps 0.035 1 tlps 0 0.3 1 by

3.8.2 SIS 3.8.2 FiR. (1) X% A FHHENR
W52 200 Hz i, iH B HE ERFTREE; (2) 4F
TRFEYE /NT 2% Bt 5 AT B BRI h £ 07
(1) 24 F=200 Hz B, FT0[E%

a:“—;ix100%%4.16%
B 1
1T I RFROC,
(2) 4 6<2%IF, 5 AT BRI BARIE R

¥ _nfL_3.14X2.65 Hz
min 6 4-2_—
100

Hoi ~=2.65 Hz Is

~~416 Hz B#3.8.2
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PSPICE ] &

PS3.1 BigIAE 3.5. 1(BE3.7.8) i, ¥ R, =3.3 kQ,R.=1.3 kQ,R,, =33 kQ,

NG

0

RN - L
3 N, N :
H ) 0\_‘__/{:(: i "1_.4 1 ZSmV )
N
Yi=10my
DA N o
: J Vi=15mV
~3.8U F---m-m—mmmmmm oo O e o e i =
Bs 1.0ms
{die v 2 o U(Vo)
Time
(a)

L e 1 , e
| 1 I I
. ~ 7 T | (407 175K, -179.819) |
: / \ (67.871K,40.126) / \“ P ! ;
1 £ I Y
] I ] 4 1
'/ \ fH = 27.0421MHz | E k‘—\ﬁ\ |
/ . N, 1
Y fL = 187 383Hz | ' Y
I 1 ! 1

1B F--mmmmmm e e U =380d o mm e 1

16Hz 188KHz 180HHz 18Hz 100HHz
o dB{U{Vo)/U{Ui:+)}) o Up{Vo) - Up{Ui:+)

Frequency Frequency
(b) (c)

2. PK - - —mm—m e s mmmSmessemienLihos 1 L O s
E i | |
f ' : ?--\ (7.2675K,3 1174K) 1
N\ (4.1577K, 743 .478) : Y |
1 4 ‘ | " i Y S
i — | | 5 ~N |
| =t I I %!
i ' S 1 | \
: M : 1 |

B e e P—— = 26K b--ommmm oo pommm—m—mm o 1
180Hz 108KHz  101Hz 18Hz 10KHz 18iHz
o U(Uiz+)/1¢Ui) o (U +)/1(U)
Frequency Frequency
(d) (e)
Bl f# PS3. 1
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Ry, =10kQ,R, =5.1kQ,C, =Cy, =10 pF, V=12 V, & R, P B —H A C. =50 uF,
iKiz F PSPICE fEN T 4347 : (1) M¥A o, BURZEN | kHz B IF KA TE I, SR AR % B4
H P 0 AR R A e A B R R B 5 (2) SRR FR G 2 A 8 5 IR 7 A RS IR A 5 (3) SR e BR B9 A
B R fifitimbE R, S FEERATHE.

B (1) W2 v, WIEEHTERES, AR E® PS3. la FiRMBAHEE. HEBL, v, /)
F 10 mVE B ERERER /. (BTFEREBRE, AEA DC BlEEREERRE.)

(2) YEZZ WA 1 4 , W8 430 o o 7600 A 457 ) 182 43 B 40 B b o F7m o

(3) TEAZ TR HE 4347 5 A iy 4 o BEL A S 3R 0 7 2 R A0 BB d e BER . HIE B B A R,
=743.478 Q,R,=3.1174 kQ, 5 FE R A M.

PS3.2 HLESANE 3.2.2b Frax. i BJT WA S H 2N2222, V(. =5 V,C,, =1 uF,R, =1
MQ,R.=3.3kQ K p=210, AEHEE C =4 pF, HEEZ BT HEHE, YBMAEEHRE o
g — WE{E R 10 mV #J7E, H R #7518 100 ms #1 0.1 ms, 3K v, BEE.

B 3.2.2b

B X o, AFEMREE GBI AT ST, TS E % PS3.2 iRk . HiEa R o Al
4100 ms BT v, ;B b2 o, AHH 0.1 ms B v, B9KTE.

PS3.3 XM PSPICE BIF R/ 3.7.2 WER,

B OEEL f=s2n WRERX P £ s, Bk LAPLACE (Hr ¥4 8 ) 15 B ARUE S

T R, 3.50 ! Vi
| | \ i
; 1
i __[ ETH hfﬁ:
{ [ !
ll _l : |
1 : :
AL e g amesiae et q e 4
Bs 286ms 0s 200us
a1 U(Uo) o U(Uo)
Time Time
(a) (b)
& fi PS3.2
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WA 43 A7, 15 2 B He 1 25 o 80000 W A9 K AF AT 0e) 1z 43 ) 40 L A% PS3. 3a b Firas . i1 AR: £ (HP-
BW) =10 Hz, f,,(LPBW) =99.7322 kHz, Ay =39.999 dB, R A B2 2204 0.

(872.156,39.999)

HPBM (dB (¥ (o) /V (Vi :4)),3) = 10.017
LPBW (dB (V (Vo) /V (Vi +)) ,3) = 997322

.
100nHz 106Hz 100KHZ 10HHZ
o dB{U{U0)/U(Uiz+))
Frequency

(a)

© (1.0231K,-26,705m)

i B 1 B e s e b v ety e e T e et e -
188mHz 188Hz 188KHz 1061z
o Up(Uo)-Up(Uiz+)
Frequency
(b)

Elf PS3.3
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